

Festival piva ispunio očekivanja Lazarevčana



Zbog velike zainteresovanosti građana i pozitivnih reakcija na nedavno održani festival, pod pokroviteljstvom Gradske opštine Lazarevac, na platou ispred Rudarske česme održan je i treći Festival zanatskog piva. Pored raznovrsnih ukusa mnogima omiljenog pića, Lazarevčani su bili u mogućnosti da uživaju i u bogatom muzičkom programu koji je za ovu priliku pripremljen. Šest renomiranih pivara su imali priliku da predstave građanima kvalitet svojih piva.



Prvi festival Zanatskog piva održan je 2019. godine na inicijativu našeg sugrađanina i već tada je pobrao mnogobrojne simpatije kako Lazarevčana tako i gostiju iz regiona. Prethodne godine, festival nije održan zbog epidemioloških mera i pandemije koronavirusa, ali zato ove godine na zadovoljstvo građana svi su mogli da uživaju po drugi put u kvalitetnom pivu i dobroj atmosferi izjavio je Nenad Bačanac, član veća zadužen za poljoprivredu Gradske opštine Lazarevac.



Među više renomiranih pivara koji su predstavili svoja piva, izdvaja se domaća pivara Crow iz Smedereva koja sa uspehom posluje već 6 godina. Prema rečima Dejana Anđelkovića, predstavnika ove pivare

njihovo pivo se pravi od prirodnih materijala. Ova pivara učestvuje u ovoj manifestaciji od samog početka.



Pored osvežavajućeg pića na ovom festivalu građani su mogli i da degustiraju kvalitetnu hranu. Firma „No vegan“ je iz Srema i proizvode kobasice koje su bez dodatnih aditiva. Ovom prilikom odali su nam tajni recept njihovih proizvoda.

Na festivalu se predstavljaju zanatska piva koja se dobiju prirodnim procesom vrenja i koja u sebi na sadrže nikakve konzervanse niti dodatke, pa tako spadaju u izuzetno zdrave i osvežavajuće napitke. Na ovom događaju šest renomiranih pivara su imali priliku da predstave građanima kvalitet njihovog piva, ističe Bačanac.



U muzičkom delu programa nastupali su DJ Vlada, bend „Lusteri“ i lazarevački bend „Night pleasures“. Ljubitelji dobrog piva i kvalitetne muzike uživali su u degustaciji osvežavajućeg napitka ali i u dobroj atmosferi. U oktobru ove godine održaće se i tradicionalni festival srpskog vina koji je daleko čuven festival širom Srbije.